

理論實務齊步走

CHC與逢甲大學展開策略聯盟

圖、文◎張晉銘



▲左起：經濟部技術處副處長林全能、逢甲大學校長張保隆、CHC董事長吳盈進和TBEA理事長羅祥安等貴賓一同見證簽約儀式。

為了讓無工作經驗的學生能夠在畢業後迅速進入職場工作，幫助自行車產業開發潛在的優秀人才，CHC與逢甲大學於3月16日假台北世貿南港展覽館舉行策略聯盟簽約儀式，會中邀請到CHC董事長吳盈進、逢甲大學校長張保隆、TBEA理事長羅祥安與經濟部技術處副處長林全能一同見證歷史性的一刻。

培育自行車產業人才

CHC董事長吳盈進指出，全球面對交通阻塞、空氣汙染、肥胖、壓力以及憂鬱症等問題，Cycling可說是最佳的解決方案！自行車產業是綠色產業，積極培育專業人

才，強化產業的整體競爭力，刻不容緩，因此CHC希望能整合產官學界的資源，與逢甲大學在研發、教學、人才培育、學生就業各面向加強合作與交流。

逢甲大學校長張保隆表示，台灣自行車廠商在品牌行銷、研發設計與生產製造等三方面都具有相當水準，這次共同合作展開策略聯盟，針對自行車產業開創專業課程學分班，希望透過實務與理論、產界與學界等縱、橫向模式，幫助學員早日習得科技管理與研發技術，產業界也可以很有效率地徵聘人才，從而達到產學界雙贏局面，讓台灣的自行車產業往下扎根，創造永續發展的未來。

